

# 2014旅行计划出境游推荐 越南“越美”，让时间慢慢走



越南风情

中南半岛东部的越南，与中国接壤，曾经是明清两代的藩属国，因此受儒家文化影响很深。近代由于被殖民的缘故，使得这里将东方的神秘色彩和法国的浪漫风情融合在了一起，越南旅游资源丰富，河内与西贡(胡志明市)连起的顺化、岘港、会安、芽庄、美奈这一串美丽的小城，会给你太多无法言喻的美感。近年来，身边的人去越南的还真是越来越多。2014年，你有没有期待一个别样风情的越南游。 郑州晚报记者 慎重



岘港美景

## 火车、飞机旅游线路适应各类人群

如果有充足的时间，能够带着孩子或者父母慢慢欣赏、体验沿途风情，那么可以搭乘旅游专列。据了解，现在郑州一些旅行社推出了“北海—河内—下龙湾—南宁—长沙韶山—越南”10日游线路，是最佳的选择。一趟由安阳抵达湛江的专列，完全可以囊括安阳、新乡、郑州、许昌、驻马店、信阳这一路几乎全部地市的河南游客。从东兴口岸穿越国境之后，体验“海上桂林”下龙湾，之后抵达越南首都河内，将河内的自然风光和人文景观“一网打尽”。走这条专列线路的最大特点，除了感受越南风光，国内景点可以充分体验北海、南宁、桂林、长沙的特点，可以说一条线路下来，等于参与了数条国内线路的游览。

对于那些国内景点已非常熟悉的游客，当然走“越美岘港7日游”线路，直飞越南显得能更加直奔主题。如果说专列游览的主要是北约风光，那么直飞带给你的都是南越的另类风情。中午从郑州出发，当天晚上即可抵达越南第一大城市胡志明市。第二天便可充分体验南越的法国风情，之后便可以游览头顿十里长滩的海滨风情。风光自然纯朴，水清沙细。仰卧在海滩上，享受海水轻抚，欣赏日落余晖。岘港、巴拿山、会安古城，可以说直飞越南的旅途，囊括了南越最美的风情。

## 岘港、胡志明市、河内 杂糅在湿热气候中的美丽城市

越南整体属于热带气候，城市风情和自然风光都和中国有很大不同。目前中国人到达最多的地方，主要就是岘港、胡志明市和河内这三个地点。

岘港地处越南的中部，被美国国家地理杂志评为“一生必去50个地方”之一。岘港沿海修建的度假村连绵不绝。美姑海滩，顺化皇城、会安古镇与美山圣地(越南三个世界文化遗产)都在附近180公里范围之内，海陆空交通便利。

胡志明市充满了浓郁的法国情怀，被誉为“东方小巴黎”，更多人愿意称它为“西贡”。它虽然发展迅速，却不像其他大都市那么喧嚣，依旧保持着越南独有的悠闲和浪漫。穿梭在精致的房屋之间，仿佛来到了法国小镇。在这里你除了可以享受阳光，还可以在夜晚漫步湖边，在广场跳舞，在小花园谈天，也会在各式各样的夜场酒吧释放自己，享受迷人的夜生活。

河内丰富的历史文物、名胜古迹，使它获得了“千年文物之地”的美称。到过这里的人都会觉得这里处处充满着怀旧和慵懒的味道。还剑湖边散步的情侣，广场上做运动的老人们，以及每一个路边咖啡摊，都让人着迷。满街穿着奥黛的美丽姑娘，摩托车从身边呼啸而过，窄窄的独栋小屋上画着五彩缤纷的图案，都能明确地告诉你，这里是美丽越南。

## 郑州人前往越南游逐年增多

目前郑州市场还没有一条真正意义的直达越南旅游线路。据了解，前几年前往越南旅游的中国人还不是很多，只是一些对越南非常有兴趣的或者是有专业需求的会前往越南，但这两年去越南旅游的郑州人逐渐多起来。

关于市场和线路状况，河南中州国旅总经理吴姐谈到，目前乘飞机到越南的很多都是和柬埔寨吴哥串成一条线路，费用在7000元以上。坐火车费用相对低廉，

一般都是到南宁进入越南，然后一路南下。今年3月份，将开通郑州至北海再到越南的旅游专列，郑州人前往越南，相比现在将更加便利和便宜。随着郑州人前往越南的人数逐年增多，相信更多到过河内的游客都会喜欢上这个城市。

除了乘坐旅游专列，对于少有充足时间出游的人来说，乘飞机一定是最佳选择。据河南亚泰国旅董事长黄明军介绍，目前还没有郑州出发直飞越南的航班。

越南最迷人的地方是优美环境、古城风情和热带海滩。所以计划在今年4月推出郑州直飞越南的直航包机，每天一班，直接抵达胡志明市。重点推出景色迷人、城市设施很好的胡志明市，以及曾经的美国军港岘港。在胡志明市，随意就可以路过一栋法式建筑，品味一杯口感浓郁的越式咖啡，就会充分感受到胡志明市的浪漫与生活。夜晚去河边散步，或者坐船夜游，享受湄公河的风情。

## 新年去方特畅享欢聚时光

新年是一年里全家人团聚的欢乐时光。为打造全家的欢乐春节，郑州方特欢乐世界邀请大电影《熊出没之夺宝熊兵》里的大明星“熊大”、“熊二”和“光头强”一起来方特陪大家过年，而且还精心准备了一系列丰富精彩的活动。据了解，方特“合家欢”套票再次来袭，初一到十五，两位购全价票的成人游客可免费携带一名身高1.5米以下的儿童免费入园。今年春节，郑州方特还特意邀请来自世界各国的小丑，为大家献上欢乐盛宴。此外，郑州方特还定制了一批造型各异、色彩缤纷的花灯供游客观赏。更特别的是，方特欢乐世界春节期间为游客准备了VIP服务，可以根据您的需要，自由选择服务套餐，园内导游车、导游讲解等一系列精品服务让您和家人轻松畅享欢乐之旅。



方特国际滑稽小丑大师

**郑州中原铁道国际旅行社有限公司**  
ZHENGZHOU ZHONGYUAN RAILWAY INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE CO., LTD.

热带风情海岛，纯美海天世界

**马来西亚——沙巴五/六日游**

**4980元起** 郑州起止，南航联运一票直达，每周三周六发团，全省各大旅行社均可报名

报名电话：0371 68327152 68327333

**旅游向导**

每周二、四刊登

规格：3.3x4cm 360元/块

广告热线：0371-67655128